

Udahnite duboko i uronite u podvodni svijet zabave! Jedan od najpopularnijih slotova svih vremena je dobio novo ruho uz mali dodir magije.

Nova Novomaticova igra [Lord of the Ocean™ Magic](#) od sada je dostupna i na Arena online casinu!

10 LINIJA

5 VALJAKA

SCATTER / WILD SIMBOL

BESPLATNE IGRE

VOLATILNOST: 5

Tema i priča

[Lord of the Ocean™ Magic](#) vas odvodi duboko u oceansko plavetnilo, u Posejdonov podvodni mistični svijet prepun blaga i čarobnih morskih stvorenja. Sve što igrači vole vezano uz originalni slot [Lord of the Ocean™](#) i dalje se može pronaći u novoj verziji igre. Posejdon i dalje vlada preko 10 dobitnih linija i 5 valjaka, a ovdje se pojavljuje i fantastična značajka besplatnih igara sa posebnim proširujućim simbolom. Sjajan izgled i poseban "osjećaj" igre čine je zadovoljavajućom za iskusne igrače, ali i dovoljno jednostavnom za razumijavanje za sve početnike. Pridružite se Posejdonu i otkrijte sva skrivena blaga u mističnom podvodnom svijetu.

Pravila i igranje

U [Lord of the Ocean™ Magic](#) igranje se odvija na 10 dobitnih linija, 5 valjaka i 3 reda. Dobici se ostvaruju spajanjem minimalno 3 do 5 istih simbola po liniji s lijeva na desno. U igri se pojavljuje simbol Vrata koja su Scatter simbol. Dobivanjem minimalno 3 Scattera se pokreću besplatne vrtnje. Vrata su ujedno i Wild simbol- tijekom igre zamjenjuju sve ostale simbole.

3 ili više Scatter simbola koji se nalaze bilo gdje na valjcima pokreću 10 besplatnih vrtnji. Tijekom besplatnih vrtnji, nasumičnim odabirom se određuje 'Special Expanding Symbol'. Ako se tijekom besplatnih vrtnji taj simbol pojavi na bilo gdje na valjcima, isti se rasprostranjuje kako bi pokrio sve 3 pozicije na odgovarajućem valjku i isplaćuje se dobitak na svim pozicijama. Ponovnim dobivanjem minimalno 3 Scatter simbola se pokreću dodatne besplatne vrtnje te je moguće dobiti do 9

specijalnih proširivih simbola. Za vrijeme besplatnih vrtnji zbrajaju se svi dobici i mogućnost osvajanja velikih dobitaka je znatno uvećana.



Uronite u svijet zabave uz [Lord of the Ocean™ Magic!](#)